Magnescales

7 & 72 | Adapter / Adapter

SZ05

EX#%E%EAZE / Instruction Manual / Bedienungsanleitung

ZD7=NEMEEE 2 SR O Fifnwiz2 &,
FIZHDAL S TXNET, THIZL BRI
12, ZOHURSIA# 2 Rtk £ ThitAL 2 &
W, ZLUTRUNZIFL T 77X,

— i LEEEIR

I3 S8 A E L < B =7< 7=

B O—REZFE T, il 4 OFEM 2L

W b D FEFENI AT E 2RO & 7254

FHIEHB KO REEIEL T2 3iHEEEICHE

W, IEU S BHERW L Z X0,

o IR F - IT R IE, AL BLE D I¥GE
BEXOMBENPEFICESHL WD Z L%
MR L THh 5 T 2 &0,

o Mt B AT IR L 2. SO
EEPGIET B 720 D5 I iR R A i
LTI 772 &0,

o (LARITR S M- BUS LIS T & 7213
Ul A i X =B IC oW TR, BREls
FOMBEDIRFFIZ TE ERADTIHE
< 7EEW,

o Wtt LG AR LA DT TR
12 B8, MRS, BEEAaEITLD
Z DOFERE R K OMEREA E S s WA
NHDETOT, B THRIO LM
< 7EXW,

BI=

ZOHNITER2=y NLH31> ) — X2,
GFY ) — X EHKAZ 4 7D — 7L %{fiH
LTWB2r—La1=y b, BELUDGVY —
AN =V ERTT B0 T X T4 TT,

TGRSR A r — L=y b, =Y
BXOr -7 Tow@E) ¢F,

NOTES TO USERS

Read all Instructions carefully before
starting assembly and use.

Save this MANUAL for future reference.

General Precautions

When using Magnescalee products,
observe the following general precautions
along with those given specifically in this
manual to ensure proper use of the
products.

e Before and during operations, be sure
to check that our products function
properly.

e Provide adequate safety measures to
prevent damages in case our products
should malfunction.

e Use outside indicated specifications or
purposes and modification of our
products will void any warranty of the
functions and performance as specified
of our products.

e When using our products in
combination with other equipment, the
functions and performance as noted in
this manual may not be attained,
depending upon operating
environmental conditions. Make a full
study of compatibility in advance.

Introduction

The adapter SZ05 is used to connect
Magnescale or DG Series, which
originally are connected to display units
by the head amplifier, to the LH31 display
unit.

The adapter SZ05 can be used for the

HINWEISE FUR DEN BENUTZER

Lesen Sie bitte vor Montage und
Inbetriebnahme der DigitalmeBsonde die
vorliegende Bedienungsanleitung grindlich
durch und bewahren Sie sie gut auf, damit
sie immer zum Nachschlagen zur Hand ist.

Allgemeine VorsichtsmaBnahmen

Um eine einwandfreie Handhabung von
Magnescalee Produkten zu gewéhrleisten,
sind die folgenden allgemeinen sowie die in
der Bedienungsanleitung besonders
aufgefiihrten VorsichtsmaBnahmen zu
beachten.

e Vor und wéfrend des Betriebs ist eine
einwandfreie Funktion des Produkts
sicherzustellen.

¢ Sorgen Sie flr geeignete
SicherheitsmBnahmen zum Schutz vor
Schéaden bei Functionsstérungen unserer
Produkte.

e Wird das Product nicht zweckentsprechend
verwendet bzw. modifiziert, so erlischt die
Garantie fur die in dieser
Bedienungsanleitung angegebenen
Functionen und Leistungsmerkmale.

e Bei Verwendung unserer Produkte
zusammen mit Geraten anderer
Hersteller werden je nach den
Umweltbedingungen u.U. die Functionen
und Leistungsmerkmale dieser
Bedienungsanleitung nicht erreicht.
Vergewissen Sie sich daher vor
Inbetriebnahme Uber die
Geratekompatibilitat.

Der Adapter SZ05 wird dazu verwendet,
Mafstdbe und MefB3sonden der DG-Serie,
die normalerweise flr den Anschluf3 mit
Kopfverstéker vorgesehen sind, an die
LH31-Serie anzuschlieBen.

Der Adapter SZ05 kann fir die folgenden
Einheiten verwendet werden:

| Vi iV N ERor—J Scales/Probes Cable MaBstibe/MeBsonden Kabel
GF (SR50-A) GF (SR50-A) GF (SR50-A)

GM (SR30-A) HK4- * * C GM (SR30-A) HK4- * * C GM (SR30-A) HK4- * * C
GS (SR10-A) HK-4 * * C GS (SR10-A) HK-4 # * G GS (SR10-A) HK-4 * * C
SR10-S SR10-S SR10-S

GL (SR-801) GL (SR-801) GL (SR-801)

MSS-101 HK-1 %% C MSS-101 HK-1 %% C MSS-101 HK-1%*C
SR-721 SR-721 SR-721

DG-810 (L) DG-810 (L) DG-810 (L)

DG-108S, 25 (S) DG-108S, 25 (S) DG-108S, 25 (S)

DG (P) — IR o — T L DG (P) Integrated DG (P) Integriert
DG (N) DG (N) DG (N)

DG110 DG110 DG110




ER K&

1. Ny R77OBF T (1)

e TRTRIZANY FT VT RFEL, (TED
I VMAXSTHEEL T, WHIET— 2
e LT =&,

2. 7HATAOBAMFT (H2)

o T T ADEHNRKEHNT, 74T 4
EhovatkEICEELET,

o FRL=vy FODSUbIT XL X, THS
EMEHTWBADSuba xy Z#¥EL, 2
37 BT WB RV TIED £,

o T—AMDEH) ~FHEERLI=y bD
7 = Zdm ISR L 7,

Installation

1. Mounting the head amplifier (Fig.1)

e Mount the adapter in the head amplifier
and fasten with the M4x8 screws. Use
one of the scres to fasten one end of the
grounding wire to the head amplifier.

2. Mounting the adapter (Fig.2)

o Fasten the adapter to the display unit
and fasten.

e Connect the D-sub connector of the
adapter to the D-sub connector of the
display unit and fasten with the
connector screws.

e Conncet the ground wire’s other end to
the ground terminal on the display unit.

1. Montage des Kopfverstarkers
(Abb.1)

e Den Kopfverstérker in den Adapter
einbauen und mit den M4x8 Schrauben
befestigen. Ein Erde des Erdungsdrahtes
mit eine der Schrauben ans
Kopfverstarkergehduse befestigen.

2. Montage des Adapters (Abb.2)

e Den Adapter an die Halterung der
Anzeigeeinheit befestigen.

e Den Sub-D-Steckverbinder des
Adapters an den Sub-D-Steckverbinder
der Anzeigeeinheit anschlieBen und mit
den Verbindunngsschrauben an die
Anzeigeeinheit befestigen.

e Das andere Ende des Erdungsdrahtes
an die Erdurgsklemme der
Anzeigeeinheit anschlieBen.

1/Fig.1/ Abb.1

2/ Fig.2/ Abb.2

ZE

o TETABLUNy N7V TDERIZ.,
WFHIEA A » FEOFFIZLTH 5475
TL 720,

o T XTI AIIMTHEEHINEMN, 74
Y—THY VvV ABIZHETSHEELT,
T—TIDMENEET & T 2IZrh 6
BNEIIZLTL =X,

4%

il VR E #EPH: 0 ~ +40°C

RIS FDH: —20 ~ +60°C

) e BRI 2 (1)
+M4X 83 ¥ (2fiH)
7= AR (1)

Precaution

e Before connecting or disconnecting the
adapter or head amplifier, be sure to
turn the unit off.

e Use wire to fix the adapter to the display
unit holder to make sure that the weight of
the cable does not rest on the adapter.

e Vor Anschluf3 bzw. Lésen des Adapter
oder des Kopfverstérkers die Einheit
auf jeden Fall ausschalten.

e Bei Montage unbedingt den Adapter an
die Halterung der Anzeigeeinheit mit
Draht befestigen, um sicherzustellen,
dafi das Gewicht des Kabels nicht
direkt auf dem Adapter lastet.

Specifications Technische Daten

Operating temperature:0 to +40 °C

Storage temperature: —20 to +60 °C

Accessories: Instruction Manual (1)
+M4x8 screws (2)
Ground wire (1)

Betriebstemperatur: 0 bis +40 °C

Lagertemperatur:  —20 bis +60 °C

Zubehor: Bedienungsanleitung (1)
Kreuzshlitzschrauben +M4x8 (2)
Erdungsdraht (1)

AT RAT—IL

T 108-6018 WEEAXAEm 2 TH 15%& 15 &1 > 42— 7 1 AR18E

Magnescale Co., Ltd.

Shinagawa Intercity Tower A-18F, 2-15-1, Konan, Minato-ku, Tokyo 108-6018, Japan

2010.4

Printed in Japan

©1993 Magnescale Co., Ltd.
2-995-661-04



